

# જો તમને ભૂતકાળમાં કોવિડ-19 થયો હોય, તો કૃપા કરીને અન્ય લોકોને મદદરૂપ થવામાં અમારી સહાય કરો.

જો કોવિડ-19 માટે તમારું પરીક્ષણ હકારાત્મક હોય, તો અમુક લોકોને અન્ય લોકો કરતા વધુ ગંભીર અસર કેમ થાય છે તે સમજવામાં અમને મદદ મળે તે માટે કૃપા કરીને અમારા અભ્યાસમાં જોડાવ.

અમને સહાય કરો જેથી અમે તમારા પરવાર, મતિરો અને સમુદાયને મદદ કરી શકીએ.

વધુ જાણકારી મેળવવા અને અભ્યાસમાં જોડાવા કૃપા કરીને  
[covid.genomicc.org](https://covid.genomicc.org) ની મુલાકાત લો



તમારી મદદ માટે તમારો આભાર  
યાલો કોવિડનો કોયડો સાથે મળીને ઉકેલીએ.



GenOMICC



## કોવિડનો કોયડો ઉકેલવામાં તમે અમને મદદ કરી શકો?

GenOMMIC કોવિડ-19 અભ્યાસનો ધ્યેય એ શોધવાનો છે કે લોકોના જનીનો તેમને થયેલ કોવિડ-19 ની તીવ્રતાનું પ્રમાણ કેટલું હશે તે બાબત પર અસર કરી શકતા હોઈ શકે કે કેમ.

### અમારે શું જોઈએ છે?

અમારા અભ્યાસમાં ભાગ લઈ શકે તેવા કોવિડ-19 પરીક્ષણ હકારાત્મક હોય તેવા 15,000 લોકોને અમે શોધવા માગીએ છીએ. તેમાં એવા લોકોનો પણ સમાવેશ થાય છે જેમના પરિણામો હકારાત્મક હતા પરંતુ લક્ષણો બલિકુલ નહોતા. અમારે આ લોકો પાસેથી લોહીનો થોડો નમૂનો જોઈએ છે, જેથી અમે તીવ્ર રીતે બીમાર પડ્યા હોય તેવા લોકોના નમૂના સાથે સરખામણી કરી અને શ્રેણીબદ્ધ કરી શકીએ.

આદર્શ રીતે, અમારે તીવ્ર રીતે અસર પામેલા હોય તેવા લોકો સાથે નજીકથી મેળ ખાતી ઉમર અને વંશીયતા ધરાવતા સ્વયંસેવકો જોઈએ છે.

તીવ્ર પ્રતિક્રિયાઓ ધરાવતા ઘણાં લોકો વંશીય અલ્પસંખ્યકો અથવા વૃદ્ધ લોકો હતા, તેથી અમારે આ જૂથોમાંથી સ્વયંસેવકોની ખાસ જરૂર છે.



### તેમાં કઈ બાબતનો સમાવેશ થાય છે?

અમારે લોહીનો થોડો નમૂનો જોઈએ છીએ જેથી અમે તમારા જનીમને શ્રેણીબદ્ધ કરી શકીએ અને પરિણામોની સરખામણી કરી શકીએ. અમે તમારા ડીએનએને શ્રેણીબદ્ધ કરી શકીએ અને તેનો સંગ્રહ કરી શકીએ અને તમારા સ્વાસ્થ્ય રેકોર્ડના સંબંધિત ભાગ અમે મેળવી અને હાલમાં અને ભવિષ્યમાં ઉપયોગ કરી શકીએ તે માટે પણ અમારે તમારી સંમતિ જોઈએ છે.

### અમારો પરિચય?

GenOMICC એ ડૉક્ટરો અને વૈજ્ઞાનિકોનો વૈશ્વક સમુદાય છે, જેઓ સામાજિક બીમારીઓની સારવાર કરવા માટે સાથે મળીને કામ કરે છે. તેઓ સાથે મળીને એનએચએસ માટે ડીએનએને શ્રેણીબદ્ધ બનાવવા અને તેનું વશિલેષણ કરવા લોહીના નમૂનાઓનો ઉપયોગ કરે છે.

GenOMICC કોન્સોર્ટિયમ યુનિવર્સિટી ઓફ એડિનબર્ગ દ્વારા માર્ગદર્શિત છે અને તે તીવ્ર કોવિડ-19 થયેલ લોકોના સમગ્ર જનીમ શ્રેણીનું વશિલેષણ કરવા અને હળવી અસર થઈ હોય તેવા લોકોની શ્રેણી સાથે સરખામણી કરવા જનીમિક્સ ઇંગ્લેન્ડ સાથે ભાગીદારીમાં કામ કરે છે.



વધુ જાણકારી મેળવવા અને અભ્યાસમાં જોડાવા કૃપા કરીને [covid.genomicc.org](https://covid.genomicc.org) ની મુલાકાત લો